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17 декабря
Классная работа



 1.Прочитай задачу. Сделай 
чертёж. Реши

     На верхней полке 
было 5 книг, а на нижней 
на 4 книги больше. 
Сколько книг было на 
нижней полке?



2.Реши примеры

2 + 6 =          6 + 3 = 
7 – 2 =          4 + 4 = 
5 + 4 =          7 – 6 = 



3. Поставь знаки >,<, =

1 + 6 * 5 + 3         9 - 4 * 6
7 – 6 * 10 - 7        7 * 3 + 3



4.Начерти два отрезка.

    Длина первого отрезка 
8 см, а второго – на 2 см 
больше.
 



5. Сделай равенство верным. Сначала обозначь 
промежуточные результаты. Впиши число зелёным 

цветом

8 + 2 = * + 3           6 – 1 = 4 + *
9 - * = 4 - 3             4 + * = 10 - 3
 



6. Какое число должно быть 
записано в свободной 

клетке?

 3  5  2  4
 6 10  4  ?


